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OSO PUNTOYSEGUIDO

CABEZA

1: 6 p. b.

2: v. aum.

3: 1 p.b., 1 aum.

4: 2 p.b., 1 aum.

5: 3 p.b., 1 aum.

6 -8: v. p.b.

9: 3 p.b., 1 meng.

10: 2 p.b., 1 meng.

11: 1 p.b, 1 meng.

12: 1 vuelta de menguados.

CUERPO

1 – 4: Igual al 1 a 4 del cuerpo.

5 -7: v. p. b.

8: 3 p.b., 1 aum.

9: v p.b.

10: 3 p.b., 1 meng.
11: v. p.b.

12: 2 p.b., 1 meng.

13: 1 p.b., 1 meng.

14: 1 v. de meng.

BRAZOS
1: 6 p.b.

2: 1 v. aum.

3 -4: v. p.b.

5: 1 p.b., 1 meng

6: 1 v. aum.

7 -10: v. p.b.

11: 3 p.b.,4 p.a., 3 p.b.

PIERNAS

1: 5 cad., 1 p.b. en la 2º cad, 2 p.b. en las dos siguientes y 3 p.b. juntos en la ultima cad.

Hacer en el otro lado de la cadeneta la misma secuencia.=12 puntos en total.

2: 1 p.b. en el primer p.b. de la v. anterior., 1 qum, en los 3 puntos siguientes,y 1 aum. En cada punto de los tres ultimos.=18

3 – 4: v. p.b.

5: 3 p.b., 4 meng, 5 p.b.=14

6: 3 p.b., 4 meng, 3 p.b =10
7 – 10: v. p.b.

OREJAS

1: 2 cad., 6 p.b. en la 2º cad.

2: 1 aum., 4 p.b., 1 aum.

HOCICO

1: 2 cadenetas, 4 p.b. en la 2º cad 

2: 1 vuelta de aumentos=8

3: (1 aum. , 1p.b.) alrededor =12

4-6.v. de p.b.

GORRO

Bolita:

1: 6 p.b.

2-4: v. p.b.

5: 1 v. meng.

Seguir para el gorro:
6: v. p.b.

7: 1p.b., 1 aum.=9

8: v. p.b.=9

9: aumentar 3 puntos en toda la vuelta=12
10 - 11: v p.b.

12: aumentar 3 puntos en toda la vuelta=15

13 – 14: v p.b

15: aumentar 3 puntos en toda la vuelta=18

16 -17: v p.b

18: aumentar 6 puntos en toda la vuelta=24

19 -20: v p.b

21: aumentar 6 puntos en toda la vuelta=30

22 -23: v p.b

24: aumentar 6 puntos en toda la vuelta=36
25 -26: v p.b

27: 2 p.b., 1 aum.=48.

28 – 29: v p.b

Abreviaturas
Aum.= aumento

Meng.=menguado

p.b.= punto bajo

p.a.= punto alto

cad=cadeneta
v.=vuelta

